

高考分数公布—— 高分学霸分享学习考试经验



吴知远



于佳琦

本报讯 2018年江苏省高考成绩查询热线已于6月24日下午开通。6月24日下午,省教育厅召开新闻发布会,通报今年我省普通高校招生第一阶段各批次省录取最低控制分数线。

今年江苏省省控线本一批次:文科为337分,理科为336分;本二批次:文科281分,理科为285分。

我们第一时间采访了我区两名优秀学子,给学弟学妹们分享一下自己的“学霸”经验。

吴知远,江苏省华罗庚中学高三(11)班副班长,今年高考取得了总分411分的优异成绩。作为一名理科学霸,吴知远平时爱好非常广泛,古筝、钢琴都有涉猎。在父母眼中,吴知远学习一直都很自觉。他说自己平时学习更多地是抓好课堂时间,利用自习课梳理学科弱点,把握题目类型,做好归纳整理,多与同学进行交流。他提醒学弟学妹们,考试卷面整洁是很重要的,在复习中应

该注意这些细节方面的调整。同样来自江苏省华罗庚中学的于佳琦,今年高考总分402分(文科)。她的班主任强源介绍说,于佳琦的成绩在年级里也是名列前茅,她对高考、对未来的态度较为轻松。课堂上认真听讲,课后笔记条理清晰,作为班长,她替老师们分担了许多琐碎的班级事务,并且和同学相处愉快。于佳琦表示,有效地利用好课堂时间,开拓阅读视野,合理分配学习时间,才能提高学习效率。

今年江苏省高考报名33.15万人,全国共有1411所普通高校在江苏计划招生325179人,比去年增加了1521人。其中本科计划199106人,较去年增加了2930人。除此之外,还有自主招生、综合评价录取、高水平运动队、高水平艺术团、保送生等各类本科计划共4000余人,本科计划总数预计超过20.3万人。今年江苏本科计划有接近三千人的增量,考生录取本科的机会将高于去年。

李蕾 文/摄



我区加快推进与陕西石泉教育协作

本报讯 近日,陕西省石泉县教体局来我区考察,进一步推进两地教育协作交流工作。

在坛期间,陕西省石泉县教体局深入省华中、华罗庚实验学校、金坛中专、河滨小学、华城实验小学、指前实验学校、金坛中小学生社会实践基地等开展实地考察,深化落实两地教育协作框架协议,加快推进实施学校结对共建计划。

石泉县是我区结对扶贫的对口帮扶县之一,该县位于陕西省安康市西部,是国家秦巴连片扶贫开发重点县,全县现有中小学校和幼儿园49

所、在校学生25271人、教职工1885人。

自2017年我区与石泉县结对扶贫以来,两地一直保持高频次交流互访,在产业合作、劳务协作、人才支援、资金支持等各方面积极开展帮扶协作,不断深化人才交流,为石泉发展送去了很多先进理念,提供了强大智力支持。目前,两地教育部门正围绕已签署的教育协作框架协议,加快推进校际交流、名师联盟、人才交流、技能培训、就业协作、捐资助学等多个合作项目,6所结对共建学校将陆续开展帮扶协作交流活动。 丁春洪 李蕾

省民政厅来坛督查低保治理工作 西城街道取消75户118人资格

本报讯 6月21日,省民政厅副巡视员周玉杭一行,来坛督查低保专项治理情况,并对西城街道10户低保家庭开展入户走访调查。

为做好低保专项治理工作,今年以来西城街道抽调民政、劳保、计生、监察等部门工作人员及精通业务的社区工作者组成核查组,采取分组包村、包社区的形式,对所有城乡低保家庭进

行全面走访和调查核实,着重对拆迁区域、符合就业年龄、享受退休待遇等情况的家庭上门核查,并辅之劳动保障信息平台查询、邻居访问、村居干部及村(居)民小组长了解等手段,全面了解掌握被核查低保家庭真实状况。今年初,西城街道有城乡低保户383户594人,经专项治理取消75户118人低保资格。

沈志秀 蒋建君

我区开展美国白蛾防控工作

本报讯 为保护全区林业生态安全,当前,我区正全面开展美国白蛾防控工作。

美国白蛾是世界性检疫害虫,主要危害果树行道树观赏树木,已被列入我国首批外来入侵物种。目前,区农林局组建了专业监测队伍,建立健全了三级测报信息体系,全面负责全区美国白蛾测报技术指导 and 统计工作,发布美国白蛾疫情信息简报。

为提升防治工作效率,各个镇区、街道建立了由2-3名农林技术人员和10名以上社区干部组成的专业监测队伍,分片包干开展监测工作,各社区也配备了2-3名兼职监测员。

在检疫监管方面,区农林局、各镇区农服站联合加强检疫检查,对来自疫区的木材、苗木、农作物等,及时开展复检,严防疫情人为传播。区城镇建设管理服务中心加强城镇绿化施工工程监管,发现从区外调入苗木的,查清苗木来源,并立即通知区林业植物检疫部门进行复检,对因绿化施工引发美国白蛾疫情的,将依法追究施工企业(或个人)责任。全区公安、城管等部门也为防控工作提供便利条件。

根据美国白蛾的生物学特性和发生状况,我区正采取人工捕杀成虫、摘除卵块、剪除网幕、挖蛹、灯光诱杀成虫等方法开展综合防控。 徐欢

我区一批企业成新型学徒制培养试点

本报讯 日前,我区第二期“企业新型学徒制”培训班开班仪式在区技工学校举行,区人社局、财政局相关人员和区技工学校师生以及企业代表共同参加了开班仪式,并为试点企业授牌。

仪式上,区人社局、企业及

学校三方代表进行了签约。据悉,企业新型学徒制是以“招工即招生、入企即入校、校企双师联合培养”为主要内容的长期的、稳固的校企合作模式,以加快企业青年技能人才的培养。在去年企业学徒制培训的经验基

础上,本次又有一百名学员参加培训,学员将按照人才培养计划一边上班、一边培训。企业选拔优秀生产技术骨干,学校选拔优秀教师,实行双导师带徒,学员经考核合格后取得职业资格证书。

朱卫杰 李蕾

九洲里社区志愿者清洁家园

本报讯 近日,西城街道九洲里社区组织开展了“清洁家园、美化小区”志愿服务活动,公交公司108路模范班团支部、青年志愿者服务队的党员志愿者、城管队员和居民代表,对小区内的违规广告牌进行了集中整治。

九洲里社区部分住改商经营户将广告灯箱悬挂在阳台上。活

动中,志愿者对分散在小区内的广告牌进行了整治,并入户将悬挂在住宅阳台的灯箱广告进行断电或拆除,并还对经营户进行了法律宣传。

行动期间正值大雨,志愿者冒着大雨抢时间,扛着竹梯,拿着铲刀,从外墙低处入手,对小区外墙张贴的纸质广告牌进行

了地毯式清理。九洲里小区将联合物业公司加强错时管理,加大值班力度,采取定人、定岗、定时、定责、定网格的管理措施,重点加强装修前期的管控和装修结束后期的排查,坚持全天候巡查,有效遏制小广告乱张贴现象。

施可慧 孙婷

提升社会公众安全素质 营造浓厚安全文化氛围

——我区安全生产月宣教活动全覆盖

本报讯 “安全生产月”期间,我区扎实开展宣教活动,力争让每一个人都成为“安全生产月”的主角。

6月以来,我区通过发放宣传资料和礼品、放置宣传展板、现场答疑等方式,向群众宣讲安全生产方针政策,普及安全生产法律、法规和安全应急知识。整场活动共计发放宣传资料1000余份,接受群众现场咨询达300余人次。通过活动的开展,大力弘扬了“生命至上、安全发展”的理念,增强了参与群众的安全生产及应急管理意识,提升了社会公众的安全素质。

与往年不同的是,今年“安全生产月”期间,我区还组织开展了安全生产执法比武、安全生

产宣教“七进”活动、安全生产知识微信答题有奖竞赛等一系列安全生产主题活动,进一步营造了全社会关心支持安全生产工作的良好氛围,不断将“安全生产月”活动引向深入。目前,《地方党政领导干部安全生产责任制规定》在全区得到有效落实,安全生产方针、政策及法律法规已经走入机关、镇区、企业、社区、家庭,营造了浓厚的安全生产氛围。

作为安全生产的主体责任人,企业通过安全生产培训,向广大群众和职工灌输安全生产法规,宣传安全生产知识,摆明安全与生产、安全与效益、安全与个人家庭幸福之间的关系,营造了良好的安全文化氛围。

今年1-6月份,我区认真贯彻国家和省、市安全生产工作部署,从全区两个加快攻坚突破、各种风险挑战不断增多的客观实际出发,坚守安全生产红线,加大安全监管力度,落实党政同责、一岗双责、齐抓共管责任和行业监管责任,实现了事故起数及死亡人数“双降”的良好局面。

当前,我区已进入高温汛期,雷电、暴雨、台风等天气增多,加之暑期到来,人流、车流加大,不安全因素增多,极易诱发各类安全生产事故。下阶段,我区将认真贯彻落实国家和省、市关于安全生产工作的部署要求,切实做好夏季高温、汛期以及下半年安全生产工作,全力防范和有效遏制各类安全生产事故。 徐欢

无人机成智能“田保姆”

本报讯 眼下,水稻一种就管工作全面拉开序幕。今年,为加快新型高效农业机械推广应用,指前镇社头农机专业合作社在该镇率先引进无人机,用于水稻智能化

田间管理。用无人机进行植保喷药均匀,可有效减少农药残留和环境污染,而且提高了作业效率,是农民信赖的智能“田保姆”。

陆湘毅 吴汪俊

